



# Из столицы – на далёкую границу

В Хабаровске, Биробиджане, Бикине, Вяземском, Облучье, селе Казакевичево и ещё в пяти населённых пунктах Хабаровского края и Еврейской автономной области прошла информационно-пропагандистская акция «Беречь Отчизну – долг и честь!», в которой приняли участие представители Пограничной службы ФСБ России, Российского Совета ветеранов пограничной службы, Центрального пограничного ансамбля, Центрального пограничного музея и Книжно-журнального издательства «Граница» ФСБ России, а также вокальная группа под руководством заслуженного артиста России Сергея Зверева – более 100 человек.

Целями мероприятия являлись патриотическое воспитание молодёжи, поддержка специальной военной операции, в которой принимают участие российские военнослужащие, пропаганда примеров мужества и героизма стражей границы и сотрудников органов безопасности, укрепление дружественных связей с местным населением и повышение престижа службы в пограничных органах, профориентационная работа с молодёжью.

Евгений САПИЧ

## ГОРОД ПОГРАНИЧНОЙ ДОБЛЕСТИ

Старт акции «Беречь Отчизну – долг и честь!» был дан в Доме привётом Правительства Хабаровского края. От имени главы региона московскую делегацию, а также руководство Пограничного управления ФСБ России по Хабаровскому краю и ЕАО, Хабаровского пограничного института ФСБ России и ветеранов-пограничников приветствовал первый вице-губернатор Александр Никитин.

– Губернатор Хабаровского края Михаил Дегтярёв уделяет особое внимание вопросам сохранения исторической памяти и патриотическому воспитанию подрастающего поколения, – отметил Александр Александрович. – Уверен, акция «Беречь Отчизну – долг и честь!» найдёт отклик у жителей нашего региона и непременно принесёт свои плоды на благо Отечества...

В свою очередь временно исполняющий обязанности начальника Пограничного управления ФСБ России по Хабаровскому краю и ЕАО подчеркнул, что Хабаровский край является приграничным субъектом нашего государства и успешная служебная деятельность по охране государственной границы, защите национальных интересов России невозможна без взаимодействия с органами власти.

– Хочу выразить особые слова благодарности губернатору Хабаровского края Михаилу Дегтярёву за понимание и помощь в проведении информационно-пропагандистской акции «Беречь Отчизну – долг и честь!», которая проходит в период празднования 100-летия пограничной охраны дальневосточных рубежей, – сказал Сергей Валентинович. – Глубокое уважение и признательность выражают присутствующим здесь ветеранам – руководителям дальневосточного пограничного округа разных лет. Спасибо вам, что нашли время для участия в наших мероприятиях...

Выступивший следом первый заместитель председателя Российской Федерации ветеранов пограничной службы генерал-полковник в отставке Мансур Валиев коротко рассказал о запланированных мероприятиях и целях акции «Беречь Отчизну – долг и честь!», которую Пограничная служба ФСБ России проводит при поддержке федеральных органов исполнительной власти и общественных организаций.

Подводя итог, первый вице-губернатор Хабаровского края рекомендовал представителям

органов исполнительной власти и ответственным за военно-патриотическое воспитание молодёжи более тесно взаимодействовать с представителями пограничных органов и ветеранскими организациями пограничников в целях обмена опытом в патриотическом воспитании подрастающего поколения.

Завершили встречу митингом в Сквере пограничной славы Хабаровска, в котором приняли участие представители органов государственной власти региона и города, руководители Дальнего

восточного погранкуруга разных лет, ветераны и сотрудники пограничной службы, курсанты Хабаровского пограничного института ФСБ России, члены военно-патриотических объединений, ветеранской организации, представители силовых ведомств региона.

После торжественной части собравшиеся возложили цветы к стеле «Доблестным пограничникам за заслуги в защите и охране государственной границы Отечества на Дальнем Востоке» и почтили память воинов, погибших при исполнении воинского долга, Минутой молчания.

Далее участники акции «Беречь Отчизну – долг и честь!» прошлись в Хабаровский пограничный институт ФСБ России, где познакомились с многофункциональным учебно-информационным комплексом, культурно-досуговым центром. Дольше всего участники встречи задержались у портретов выпускников института, погибших при исполнении воинского долга.

Затем начальник пограничного института генерал-майор Игорь Сидоров рассказал о подготовке пограничных кадров. В частности, он отметил, что учебно-материальная база института позволяет обучать курсантов в полном объёме. Стрелковый тир, спортивный комплекс, современные тренажёры, полевая база, где размещены современные учебно-тренировочные объекты, обеспечивают всестороннюю подготовку будущих защитников границы.

Много внимания сотрудники пограничного института уделяют и патриотическому воспитанию молодёжи. На сегодняшний день они шефствуют над более чем двадцатью кадетскими классами пограничной направленности. Офицеры и курсанты проводят разнообразные занятия с учениками, которые постигают пограничные азы, участвуют в соревнованиях по военно-прикладным видам спорта...



Фото Евгения Сапича